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1. Encuentre el nimero mds pequeno posible que este formado por unos solamente y tal que sea
divisible por 3333. ;Cual es el cociente de dividir este mimero (mds pequeno formado por unos
solamente) por 33337

2. Para que la siguiente igualdad sea correcta cuantas veces aparece el sumando 2018° dentro la
raiz cibica?

V20183 + 20183 + - - - + 20183 + 20183 = 2018°

3. Cudntos nimeros de 3 digitos existen con la propiedad de que el niimero de dos digitos obtenido
al eliminar el digito del medio es igual a un noveno del nimero de original?

4. En la figura se muestra una caja rectangular desarmanda. ;Cual es la superficie total de la
caja?
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1. 111111111111 y el cociente es 111111111111/3333 = 33336667
2.

V20183 + 20183 + - - - + 20183 + 20183 = 2018°

donde z cuenta las veces aparece el sumando 20183
V220188 = 2018°

elevando al cubo y resolviendo tenemos z = 20182,
3. Sea el nimero abc entonces ac = éabc, es decir:

9(10a + ¢) = 100a + 10b + ¢

simplificando
4c =5(a+b)

como a, b y ¢ son digitos las 1inicas soluciones son

a|4]1312|1
012
9155 |5H

4. Sea x,v, 2z las dimensiones de la caja es decir:
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de donde tenemos
r+y=10
TH+z2=7
2(y+2) =26

resolviendo x = 2,y = 8, z = 5, asf al drea total sera:

2(xy + 22+ yz) =132

M"Nﬁ



